

CORRIGENDA A PORTARIA Nº 001/2024 – EEMTI MONSENHOR JOSÉ CARNEIRO DA CUNHA

O Diretor da EEMTI Monsenhor José Carneiro da Cunha, Antônio Veras de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, torna pública corrigenda ao Art. 5º da Portaria 001/2024.

Onde se lê:

Art. 5º As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma **PRESENCIAL**, na secretaria da EEMTI Monsenhor José Carneiro da Cunha, localizada na rua Eduardo Mota, nº 201, bairro centro, cep: 62420000, Chaval – ce.

Leia-se:

Art. 5º As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma **PRESENCIAL**, na secretaria da EEMTI MONSENHOR JOSÉ CARNEIRO DA CUNHA, localizada na rua Eduardo mota, nº 201, bairro centro, cep: 62420000, Chaval - ce ou na forma **ONLINE** através do e-mail 23004088@prof.ce.gov.br, até as 23h59 do dia 17 de janeiro de 2024. No cabeçalho do e-mail, sendo preferência enviado através de Gmail, colocar nome completo e disciplina para qual irá se candidatar. Todos os arquivos deverão ser enviados em PDF.

Camocim, 17 de janeiro de 2024



Antônio Veras de Oliveira
Diretor Escolar